

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005149208

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Haus Eigenamt AG, Lupfig**

Haus Eigenamt AG Flachsacherstrasse 2 5242 Lupfig

Haus Eigenamt AG, in Lupfig, CHE-336.668.409, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 223 vom 18.11.2019, Publ. 1004761676). Statutenänderung: 30.03.2021. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Betrieb des Pflegeheims «Haus Eigenamt». Die Gesellschaft kann weitere Pflegeheime erstellen und betreiben sowie generell Wohnraum für Betagte zur Verfügung stellen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern, namentlich Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an Unternehmen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann nur Unternehmen errichten oder erwerben, wenn es sich bei diesen Unternehmen um steuerbefreite Gesellschaften mit Sitz in der Schweiz handelt, welche gleiche oder ähnliche Zwecke verfolgen. Die Gesellschaft verfolgt einen öffentlichen bzw. gemeinnützigen Zweck. Sie verfolgt weder Erwerbs- noch Selbsthilfezwecke.

Tagesregister-Nr. 4609 vom 09.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 223, Datum: 18.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau